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Комунальне підприємство

«Чернівціводоканал»

Чернівецької міської ради 


58023, м. Чернівці, вул. Комунальників, 5

54-73-54 - Аварійно-диспетчерська служба

099-152-58-58 - Call-центр 
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	Укладання договору про реструктуризацію заборгованості
	Довідка про заборгованість
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	Державні органи у сфері енергопостачання
	Договір постачання електроенергії
	Звернення споживачів
	Нормативна база
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Доповнення до тендерної закупівлі №4
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ДОПОВНЕННЯ № 4 для Проєкту  «Реконструкція аварійних ділянок напірного водогону ВНС «Шубранець» – РЧВ «Попова» Ду 900мм загальною протяжністю ~7 км в м. Чернівці, Чернівецької обл.»…
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Детальніше











Доповнення до тендерної закупівлі №3
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Доповнення №3 до тендерної документації для Проєкту «Реконструкція аварійних ділянок напірного водогону ВНС «Шубранець» – РЧВ «Попова» Ду 900мм загальною протяжністю ~7 км в м. Чернівці, Чернівецької обл…
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Доповнення до тендерної закупівлі
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Доповнення до тендерної закупівлі по об’єкту: “Реконструкція аварійних ділянок напірного водогону «ВНС «Шубранець» – РЧВ «Попова» Ду 900мм загальною протяжністю ~7 км в м. Чернівці, Чернівецької обл.”
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Запрошуємо до участі в тендерній закупівлі
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Запрошуємо до участі в тендерній закупівлі: Реконструкція аварійних ділянок напірного водогону «ВНС «Шубранець» – РЧВ «Попова» Ду 900мм загальною протяжністю ~7 км в м. Чернівці, Чернівецької обл.
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Особистий кабінет для ФОП підприємств і організацій
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Розпочав роботу Особистий кабінет для ФОП підприємств і організацій
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Детальніше
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